

Stomatologie

Denumirea disciplinei	Limba română (pentru studenții străini)		
Tipul	Obligativu	Credite	
Anul de studii	I	Semestrul	I-II
Numărul de ore	Curs		Lucrări practice/de laborator
	Seminare	136	Lucrul individual
Componenta	Orientarea socio-umană		
Titularul de curs			
Locația	str. N. Testemițanu, 22/3, et. II		
Condiționări și exigențe prealabile de:	Program: cunoașterea limbii române nivelul A2		
	Competențe: digitale – utilizarea internetului, procesarea documentelor, utilizarea redactorilor de text, a tabelor electronice și a aplicațiilor pentru prezentări, abilități de comunicare și colaborare.		
Misiunea disciplinei	Disciplina <i>Limba română (pentru studenții străini)</i> , Stomatologie are ca obiectiv fundamental impulsivarea, trezirea interesului, motivarea pentru studiu. În același timp, se insistă pe încurajarea sentimentului de încredere al studenților în propriile capacități, într-un mediu de învățare agreabil, în care să prevaleze implicarea personală, perseverența, dedicația, abordarea creativă, realizările și nu limitele formale ale învățării.		
Tematica prezentată	Fonetica. Gramatica. Dialoguri. Să facem cunoștință! Casă, dulce casă. Zile de odihnă. Familia. Cum ne alimentăm. Cine suntem, cum arătăm, ce purtăm. Profesii, abilități, hobby-uri. Sportul. Minte sănătoasă în corp sănătos. Stil de viață. În oraș. Vacanță. Lucru individual: proiecte tematice. Video. Eseuri tematice. Lucru cu sursele informaționale (dicționare, enciclopedii, internet etc.).		
Finalități de studiu:	<ol style="list-style-type: none"> 1. să înțeleagă, la auz, instrucțiuni ale conlocutorului, cu privire la organizarea și desfășurarea activităților cotidiene sau de studiu; 2. să reproducă mesaje, orale sau scrise, cu respectarea normelor ortoepice ale limbii române; 3. să se familiarizeze cu normele de comportament verbal și nonverbal în limba română; 4. să identifice informații specifice domeniului de specialitate, dintr-un mesaj scris sau oral, în contexte de comunicare cunoscute. 5. să recepteze și să reproducă diferite tipuri de informații, texte. 		
Forma de evaluare	Colocviu/ colocviu diferențiat		